Какое сочетание слов является грамматической основой данного предложения?
Белый дым таял в солнечных лучах над крышами изб и уходил в бирюзовое небо. (Бунин И.)
А) дым уходил
Б) дым таял
[bookmark: _GoBack]В) дым таял и уходил
Г) белый дым таял

Выпишите грамматическую основу предложения.
Это многое в тебе объясняет. (В. Железников.)
А) Это объясняет;
Б) многое объясняет;
В) объясняет;
Г) это многое объясняет.

Из предложения выпишите грамматическую основу:
Ланового вдруг перевели на административную работу в штаб округа. (Беляев А.)
А) Ланового вдруг перевели
Б) Ланового перевели
В) перевели

